
Lista de Exercícios – Capítulo 1: Revoluções Inglesas (Parte 2)

Exercício 1

1. Qual foi o principal motivo da Revolução Gloriosa?
a) A morte de Oliver Cromwell.
b) A restauração da dinastia Stuart.
c) A tentativa de Jaime II de restabelecer o absolutismo monárquico.
d) A invasão francesa da Inglaterra.

Exercício 2

2. Quem assumiu o trono inglês após a Revolução Gloriosa?
a) Jaime II.
b) Carlos II.
c) Guilherme de Orange.
d) Oliver Cromwell.

Exercício 3

3. Qual era o principal objetivo dos Atos de Navegação?
a) Fortalecer a marinha inglesa.
b) Garantir o monopólio do comércio marítimo para a Inglaterra.
c) Expandir o território inglês.
d) Estabelecer a liberdade de navegação para todas as nações.

Exercício 4

4. A Declaração de Direitos de 1689 teve como um de seus princípios:
a) A legalização da escravidão.
b) O fim do sistema parlamentar.
c) A limitação dos poderes reais.
d) A expansão colonial.

Exercício 5

5. Quem foi o líder da Revolução Puritana?
a) Carlos I.
b) Jaime II.
c) Oliver Cromwell.
d) Guilherme de Orange.

Exercício 6

6. Qual foi a consequência da execução de Carlos I?
a) O fim da Revolução Puritana.
b) A restauração da dinastia Stuart.
c) O estabelecimento da Commonwealth.
d) A ascensão de Jaime II ao trono.

Exercício 7

7. O Novo Exército Modelo foi importante porque:
a) Recrutava apenas nobres.
b) Introduziu a promoção baseada no mérito.
c) Era composto apenas por estrangeiros.
d) Foi criado para proteger a monarquia.



Exercício 8

8. A dinastia Stuart foi restaurada em:
a) 1649.
b) 1660.
c) 1688.
d) 1701.

Exercício 9

9. O que marcou o fim do governo de Oliver Cromwell?
a) Sua morte em 1658.
b) A vitória na guerra civil.
c) A dissolução do Parlamento.
d) A restauração de Carlos II.

Exercício 10

10. Qual foi o impacto da Revolução Gloriosa no sistema político inglês?
a) Estabeleceu uma república.
b) Reforçou o absolutismo monárquico.
c) Introduziu uma monarquia constitucional.
d) Aboliu o Parlamento.

Exercício 11

11. A Commonwealth foi estabelecida após:
a) A Revolução Gloriosa.
b) A execução de Carlos I.
c) A restauração da dinastia Stuart.
d) A morte de Jaime II.

Exercício 12

12. O Parlamento Inglês durante a Revolução Puritana era dominado por:
a) Católicos.
b) Anglicanos.
c) Puritanos.
d) Calvinistas.

Exercício 13

13. Qual foi a importância dos cercamentos na economia inglesa?
a) Reduziram a produção de lã.
b) Aumentaram a produção agrícola.
c) Contribuíram para a urbanização.
d) Fortaleceram a economia feudal.

Exercício 14

14. Guilherme de Orange aceitou o trono inglês sob a condição de:
a) Governar com poderes absolutos.
b) Respeitar a Declaração de Direitos.
c) Abolir o Parlamento.
d) Restaurar o catolicismo.



Exercício 15

15. A Revolução Puritana resultou em:
a) A restauração do poder absoluto do rei.
b) O estabelecimento de uma república sob Oliver Cromwell.
c) A criação da Declaração de Direitos.
d) A invasão francesa da Inglaterra.

Exercício 16

16. O que foi a 'Restauração'?
a) A restauração do Parlamento após a Revolução Gloriosa.
b) A volta da dinastia Stuart ao trono após a Commonwealth.
c) A restauração das terras comunais aos camponeses.
d) A restauração do poder absoluto do monarca.

Exercício 17

17. Quem foi Carlos II?
a) Líder da Revolução Puritana.
b) Rei da Inglaterra após a Revolução Gloriosa.
c) Monarca restaurado após o governo de Cromwell.
d) Primeiro ministro após Guilherme de Orange.

Exercício 18

18. O que representou a execução de Carlos I?
a) O fim do absolutismo monárquico na Inglaterra.
b) O início da Revolução Gloriosa.
c) A restauração da dinastia Tudor.
d) O fortalecimento do poder do Parlamento.

Exercício 19

19. Qual foi o papel de Guilherme de Orange na Revolução Gloriosa?
a) Liderou a oposição a Carlos I.
b) Foi proclamado rei após a abdicação de Jaime II.
c) Introduziu a monarquia absolutista na Inglaterra.
d) Aboliu o Parlamento inglês.

Exercício 20

20. A Revolução Gloriosa consolidou:
a) A monarquia absolutista.
b) A república inglesa.
c) A monarquia parlamentar.
d) O domínio francês sobre a Inglaterra.
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